

ERRATUM

In the paper of S. J. Coker and J. R. Parratt Vol. **76**, 457–462 (1981) unfortunately an error slipped in table 1: Under the column headed “infarct flow” the third line should read 19 ± 3 and not 9 ± 3 .